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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση του Δημάρχου Δελφών με τη Διεθνή Ένωση Αστυνομικών 

Π. Ταγκαλής: «Ο Δήμος πάντα θετικός σε προτάσεις συνέργειας με στόχο τα οφέλη της 

περιοχής μας»  

 

Συνάντηση με αντιπροσωπεία της Τοπικής Διοίκησης Φωκίδας, της Διεθνούς Ένωσης 

Αστυνομικών, πραγματοποίησε ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, έχοντας 

την ευκαιρία να συζητήσει μαζί της για θέματα κοινού ενδιαφέροντος που μέσα από τη 

συνεργασία μπορούν να επιφέρουν οφέλη για την περιοχή.  

Πιο συγκεκριμένα, ο Δήμαρχος Δελφών υποδέχθηκε στο γραφείο του τον Πρόεδρο της 

Τοπικής Διοίκησης Φωκίδας, κ. Ανάργυρο Ζωμένο, το Γεν. Γραμματέα κ. Ιωάννη 

Λαμπαδάρη και τον Ταμία κ. Νικόλαο Στεργίου, οι οποίοι τον ενημέρωσαν για θέματα που 

αφορούν την Ένωση, αλλά και δράσεις που έχουν πραγματοποιηθεί ή προγραμματίζονται 

για το μέλλον.  

Στο επίκεντρο της συζήτησης βρέθηκε η συμμετοχή μελών της Τοπικής Διοίκησης Φωκίδας 

στους Παγκόσμιους Αθλητικούς Αγώνες της Διεθνούς Ένωσης που θα πραγματοποιηθούν 

φέτος στη Ρουμανία, στους οποίους θα λάβουν μέρος 12 μέλη της, σε συνέχεια της 

προηγούμενης συμμετοχής στους αντίστοιχους αγώνες που πραγματοποιήθηκαν το 2022 

στο Μαυροβούνιο. Η παρουσία της Φωκίδας στη συγκεκριμένη διοργάνωση είναι μία 

πρώτης τάξεως ευκαιρία, όπως ειπώθηκε, για διαφήμιση της περιοχής αλλά και 

προϊόντων της, προσπάθεια στην οποία ο Δήμαρχος Δελφών τόνισε πως ο Δήμος 

ευχαρίστως να συνεισφέρει με τα μέσα που διαθέτει.  

Επίσης, ο Πρόεδρος της Τοπικής Διοίκησης Φωκίδας ενημέρωσε για τη συμμετοχή του ως 

μέλος στην Κοινωνικοπολιτιστική Επιτροπής της Διεθνούς Ένωσης στο τομέα του 

Αθλητισμού (2024-2027), θέτοντας ως ζήτημα την εξέταση της δυνατότητας να 

φιλοξενηθούν Παγκόσμιοι Αγώνες και στη Φωκίδα.  

Κατά την ολοκλήρωση της συνάντησης η Αντιπροσωπεία παρέδωσε στο Δήμαρχο Δελφών 

αναμνηστική ευχαριστήρια πλακέτα για τη διαρκή αρωγή του προς την Ένωση, ενώ ο 

κ.Ταγκαλής δήλωσε: «Η άριστη συνεργασία με την Ένωση και η διαρκής επικοινωνία με τα 

μέλη της ανοίγουν συνεχώς νέους δρόμους, από τους οποίους μπορούμε να εξάγουμε 

σημαντικά οφέλη και για την περιοχή μας. Ο Δήμος Δελφών, στο πλαίσιο της δημιουργίας 

συμμαχιών με κάθε συλλογικότητα του τόπου, ήταν και θα συνεχίσει να είναι στο πλευρό 



της Τοπικής Διοίκησης Φωκίδας, δηλώνοντας πάντα θετικός σε νέες προτάσεις 

συνέργειας».  

 


